



舟山交投集团“交投·彩虹桥”志愿服务队联合定海区青源社会服务中心在幸福驿站东门店开展青心“童”行·筑梦华夏——团十九大精神学习宣讲会，进一步激发青少年对中国共青团的向往，引导青少年听党话、跟党走，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好队员。

记者 刘攀攀 通讯员 林思莹 摄



昌国街道香园社区在社区新时代文明实践站开展“加强国防教育，争做爱国少年”主题国防安全教育课，进一步增强少年儿童的国防观念。

记者 尹倩倩 通讯员 洪晓晓 摄



定海区精神文明建设指导中心在干礁镇双庙村组织开展2023年暑期“春泥计划”活动，丰富广大未成年人暑期精神文化生活。

记者 唐晨佳 张旭东 通讯员 魏大波 摄



白泉镇白泉村组织开展“童心彩绘 喜迎亚运”主题绘画活动，提升辖区青少年对亚运会的关注度。

记者 陆素静 通讯员 章健红 摄



城东街道檀树社区邀请青少年宫志愿者们来社区为孩子们开展诚信赢天下知识讲座，志愿者还带领孩子们现场体验非物质文化遗产——扎染，感受到非遗文化的魅力。

记者 黄婷 通讯员 沈嘉璐 摄



定海区消防救援大队近日联合东部战区海防某旅开展军娃消防夏令营活动，20余名“海娃”们欢聚一堂，享受专属于他们的假期套餐。

记者 张艇 通讯员 华诗冰 摄

# 缤纷暑假 快乐时光



“行汉礼 承汉风”昌国街道第二届学童开蒙礼仪式日前在昌国街道城北村文化礼堂开展，为即将步入校园的儿童开启了人生识字习礼的第一课。

记者 张艇 尹倩倩 陈炳群 通讯员 严缘 黄钰婷 摄



岑港街道涨坎村文化礼堂邀请“礼堂伙伴”定海区青瑾手工饰品工作室共同开展“我在礼堂学非遗”活动。在工作人员的讲解下，村里的孩子们学习制作团扇的方法和步骤，在操作和探索中感受非遗手工艺品独具一格的魅力。

记者 张艇 通讯员 袁珊芬 摄



城东街道紫竹社区开展“非遗迎亚运，剪纸润童心”为主题的暑期活动。青少年们通过剪纸体验，感受非遗的魅力，表达对杭州亚运会的祝福。

记者 黄婷 通讯员 洪晟晟 摄

